

Правила поведения сотрудников в Фонде капитального ремонта Москвы на период коронавирусной инфекции

23.03.2020

Правила поведения сотрудников Фонда капитального ремонта Москвы

в связи с повышением заболеваемости
коронавирусом COVID-2019



Избегайте приветственных рукопожатий и поцелуев в щеку, пока эпидемиологическая ситуация не стабилизируется.



Соблюдайте в офисе политику «чистого стола»: очищайте стол от лишних предметов и бумаг, чтобы обеспечить легкий доступ для дезинфекции, регулярно протирайте поверхности и устройства, к которым вы прикасаетесь (клавиатура компьютера, панели оргтехники общего использования, экран смартфона, пульта, дверные ручки и поручни).



Поддерживайте чистоту рук. Мойте их с мылом или используйте антисептик.



Носите с собой дезинфицирующее средство для рук, чтобы в любой обстановке вы могли очистить руки. Всегда мойте руки перед едой.



Откажитесь от посещения аэропортов, больших торговых центров, ресторанов, фитнес-клубов и других мест скопления людей. При использовании общественного транспорта максимально сократите прикосновения к находящимся в таких местах поверхностям и предметам, и не касайтесь лица.



Старайтесь не касаться рта, носа или глаз немытыми руками (обычно такие прикосновения неосознанно совершаются нами в среднем 15 раз в час).



Носите с собой одноразовые салфетки и всегда прикрывайте нос и рот, когда вы кашляете или чихаете, и обязательно утилизируйте их после использования.



Если кто-то рядом кашляет или чихает, старайтесь соблюдать безопасное расстояние – не менее 1 метра.



Не ешьте еду (орешки, чипсы, печенье и другие снеки) из общих упаковок или посуды, если другие люди погружали в них свои пальцы.

Правила поведения сотрудников в Фонде капитального ремонта Москвы



В Фонде капитального ремонта Москвы предусмотрена удаленная (дистанционная) работа для части сотрудников. Время начала и окончания рабочего дня определяется трудовым договором. В течение рабочего дня сотрудник, работающий вне офиса, должен обеспечить свою доступность по электронной почте и мобильной связи.



Все совещания переведены в селекторный режим.



В офисе проводится регулярная проверка температуры сотрудников. Тем, у кого она превышает 37,2 градусов, после согласования с непосредственным руководителем, надлежит покинуть рабочее место и обратиться к врачу. Управлением по работе с персоналом организован учет всех сотрудников с выявленными симптомами простуды.



Для остановки распространения вируса в офисе ФКР Москвы проводятся регулярные мероприятия по дезинфекции воздуха, а также антибактериальная обработка горизонтальных поверхностей.



Сотрудникам (включая переведенных на удаленный режим работы) настоятельно рекомендуется отказаться от посещения крупных торговых центров, магазинов, ресторанов и прочих мест скопления людей. Для покупки необходимых товаров рекомендуем пользоваться интернет-магазинами.



В здании ФКР Москвы введено ограничение на посещение людьми, не являющимися сотрудниками организации. При входе в здание расположен бокс для приема корреспонденции.

Однако встречи с представителями подрядных организаций возможны. Они проводятся по предварительной записи в специально отведенном для этого кабинете, который подвергается усиленной противовирусной обработке.



Во всех санузлах находятся средства для гигиены и дезинфекции рук. В помещениях для посетителей не реже 1 раза в час проводится влажная уборка спец. средствами, включая обработку столов, стульев, стенов и пишущих принадлежностей.